

30 АПР 1960

Творческий отчет

К гастролям Сталинского областного русского драматического театра

Новый Сталинский областной русский драматический театр, который будет базироваться в г. Жданове, в первых числах мая встретится со зрителями областного центра. До этого коллектив театра гастролировал в Славянске, Краматорске, Константиновке, Горловке, Енакиево, Макеевке. За четыре месяца он показал свыше 200 спектаклей.

Серьезным экзаменом и творческим отчетом для театра являются гастроли в гор. Сталино. За десять дней — с 4 по 13 мая мы покажем на сцене театра оперы и балета лучшие свои постановки.

Гастроли открываются романтической пьесой А. Салынского «Барабанщица», огибающей героизм простой советской девушки — разведчицы в годы Великой Отечественной войны. Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств Северо-Осетинской АССР Б. Пиковским в оформлении художника И. Бондарева.

О борьбе народных дружинников с хулиганством, о воспитании молодого поколения в духе коммунистической морали рассказывает спектакль «Вчера, в Касаткине...» («Два цвета») И. Зака и А. Кузнецова, поставленный режиссером В. Крипцом в оформлении художника Р. Суторминой. Зрители увидят также пьесу китайского драматурга Цао Юя «Тайфун» («Ураган»), трагедию Ф. Шиллера «Коварство и любовь», «Замок Броди» (по роману А. Кровина) и спектакль для детей «Аленький цветочек» по С. Аксакову.

Столетие со дня рождения А. П. Чехова театр отметил постановкой

инсценированного рассказа «Ведьма», водевилей «Предложение» и «Юбилей», которые были показаны как на сцене театра, так и по телевидению. К 90-летию со дня рождения основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина театр создал телепостановку «Первый шаг» (по повести М. Прилежаевой), огибающую начало революционной деятельности молодого В. И. Ульянова в Петербурге, в период создания «Союза борьбы за освобождение рабочего класса». Роль Владимира Ульянова исполнил артист И. Зенков.

Наш коллектив ведет большую работу со зрителями. Артисты выезжают на заводы и шахты с концертами, выступают с лекциями, проводят конференции зрителей. Все это способствует укреплению связи коллектива со зрителями, популяризации творчества театра.

В труппу театра входят артисты и актрисы: Адис Р. Г., Алютова М. П., Бабинцева Н. М., Белецкая Н. Н., Боченко А. Ф., Бугаев В. Ф., Бугасенко А. И., Бурлюк А. Л., Власова Э. М., Гащенко А. З., Демешко Л. А., Дмитриев Н. Г., Дронова А. А., Жукова Т. З., Зенков И. А., Исакова Г. К., Камбурова Т. Г., Карсолов Н. Д., заслуженный артист УССР Копылов Б. С., Корпюк Ю. А. и другие.

Больше хороших спектаклей о нашем современнике — строителе коммунизма — таков девиз, под которым трудится наш коллектив.

В. РАВВИНОВ.

Директор Сталинского областного русского драматического театра.